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Darmstadter Privathaushalte brachten es im Jahr 2006 pro Einwohner auf 49,8 kg

Sperrmiill, 124,7 kg Altpapier, 94,6 kg Bioabfélle und 195 kg Restmuill.
Entwickle ein Kreisdiagramm, welches die Anteile verdeutlicht!

Berechnungen: Gesamt :
Anteil (%) Winkel
Sperrmdll;
Altpapier:
Bioabfalle:
Restmdill:

Gesamt

100%

360°

139870,28 Steinkohle

158943,5 Braunkohle

69935,14 Erdgas

12715,48 Heizol

25430,96 Windkraft

31788,7 Wasserkraft

165301,24 Kernenergie

Angaben in GWh

Deutschland produzierte im Jahr 2006 seine Energie aus
diesen Quellen. Stelle dies in einem Kreisdiagramm dar!

Erstelle ein Kreisdiagramm und einen
10 cm langen Prozentstreifen
( Streifendiagramm )!

Bei einer Klassenarbeit erhielten die
Schiiler 4 mal die Note ,1“, 6 mal die
,2°, 8 mal die Note , 3% die ,4“ 7 mal,
die ,5“ 3 mal und die ,6“ 1 mal.
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Berechnungen:
Anteile %-Satze Winkel




